

# 小汽车驾照70周岁年龄上限取消

10月22日，公安部召开新闻发布会，通报12项公安交管优化营商环境新措施。其中明确，为更好适应老龄化社会发展的新需求，取消申请小型汽车、小型自动挡汽车、轻便摩托车驾驶证70周岁的年龄上限。对70周岁以上人员考领驾驶证的，增加记忆力、判断力、反应力等能力测试，保证身体条件符合安全驾驶要求。

**新措施将于11月20日起实施。一系列办牌办证办件程序、交管服务覆盖面相关措施将一并实施，覆盖的措施还包含：**

扩大机动车免检范围，在实行6年内6座以下非营运小微型客车免检基础上，将6年以内的7至9座非营运小微型客车(面包车除外)纳入免检范围。对非营运小微型客车(面包车除外)超过6年不满10年的，由每年检验1次调整为每两年检验1次。全国将有1.7亿多私家车主享受到改革带来的便利。车辆发生伤亡交通事故或者非法改装被依法处罚的，仍按原规定周期检验，保障车辆安全性能。

优化大中型客货车驾驶证申请条件，申请大型客车、牵引车驾驶证的年龄下限由26周岁、24周岁降低至22周岁，申请大中型客货车驾驶证年龄上限由50周岁调整至60周岁。

缩短增驾时间间隔，对无相应记分周期满分记录，申请大型客车驾驶证的，由取得大型货车驾驶证至少5年缩短至3年，申请牵引车和中型客车驾驶证的，由取得大型货车驾驶证至少3年缩短至2年。

扩大体检医疗机构范围，对申请机动车驾驶证需要提交身体条件证明的，体检医疗机构由县级或者部队团级以上医疗机构扩大到符合健康体检资质的二级以上医院、乡镇卫生院、社区卫生服务中心、健康体检中心等医疗机构，适应我国公共卫生事业发展新形势，提升农村、偏远地区服务覆盖面，方便县乡群众就近办理。

便利残疾人家庭共用车辆，对于持有小型自动挡汽车驾驶证(C2)以上的人员，可以驾驶上肢残疾人专用小型自动挡载客汽车。

据央视新闻

## 羊来了！ 网友不争气的眼泪 从嘴角流了出来……



10月22日在内蒙古二连浩特口岸拍摄的蒙古国捐赠的羊。

蒙古国为支持中国抗击新冠肺炎疫情而捐赠的3万只羊来了。22日11时30分许，从蒙古国扎门乌德口岸出发的一辆货车搭载首批4000只羊，依次驶入中国内蒙古自治区二连浩特口岸。

当日，中蒙双方在确保防疫安全的前提下，在二连浩特—扎门乌德口岸举行交接仪式。

记者看到，货车上的羊大多鼻梁隆起、耳大下垂，有的毛色全白，有的头部棕黑，个个结实健硕，并佩戴黄色耳标。蒙方选择秋天这个丰收季节送羊，是为了把羊养得膘肥体壮。

在二连浩特口岸入境通道，数十名身着白色防护服的中国海关和边检人员对载羊车辆和司乘人员进行查验。此前，这些羊在蒙古国免疫无疫区进行了隔离。

今年2月，蒙方为支持中方抗疫而表达赠羊意愿，传为中蒙友谊的佳话。在中蒙双方紧密合作下，经过半

年多精心筹备，蒙古国捐赠的3万只羊正式开始移交中方。

根据中蒙双方商定的计划，3万只羊将分批于11月中旬前运抵中国境内，在二连浩特加工后运往湖北省，把蒙古国政府和人民的心意传递给在抗击疫情中作出巨大贡献的湖北人民。

蒙古国向中国捐赠3万只羊，是两国元首达成的重要共识，体现了蒙方对中国政府和人民抗击疫情的坚定支持，凸显了中蒙两国和两国人民的深厚友谊。

疫情发生以来，中蒙两国守望相助，共克时艰。除了捐贈3万只羊，蒙古国各界还发起向中国的募捐活动。中方也投桃报李，毫无保留同蒙方分享防控经验和信息，提供医疗物资援助。

尽管全球疫情持续蔓延，中蒙两国在严格防控措施下，贸易依然活跃。在二连浩特，一列列载满各

类商品的中欧班列驶出国门，不断促进中国与“一带一路”沿线国家的经贸交流。

搭载蒙古国捐赠羊的货车驶过一处物流园区时，记者看到，工人们正将一筐筐新鲜果蔬装进保鲜车，准备出口蒙古国。这些果蔬很快就能端上蒙古国民众的餐桌。

今年2月份，在国内疫情还比较紧张之时，蒙古国总统访华，并表示愿向中国捐赠3万只羊。此消息一经发布引发关注。

有网友计算，以一只羊2000元左右价格计，3万只羊折合人民币6000万元左右，这对于并不富裕的蒙古国来说，是一笔不小的开支。

半年多过去了，这批羊终于来了。对此，网友的反应成了亮点：“流下了感动的泪水”“不争气的眼泪从嘴角流了出来”……

据新华社

## 高校晚会直播因“穿着暴露”被中断！ 平台回应：识别存在难度，偶尔误伤



四川省乐山师范学院在短视频平台上的直播因“穿着暴露”被中断。

10月18日晚，四川省乐山师范学院在多个平台上直播迎新晚会，不料在短视频平台上的直播却因“穿着暴露”被中断。

10月21日，短视频平台方面相关负责人告诉记者，短视频平台有严格的内容安全标准，但对于健美、人体雕塑等特定内容场景，目前识别存在难度，偶尔误伤，核实后将第一时间进行处理。

据乐山师范学院官方微博消息，该校于10月18日19:00举行2020年“秋月海棠”主题迎新晚会，且将在其官方微博、微博和短视频平台三个平台同步直播。但当晚该校在短视频平台上的直播却被突然中断。

随后，该校官方微博发布消息称，系因为“意外”导致直播中断。其配图显示，该校短视频平台上的直播于19:17结束，中断直播的原因因为“穿着暴露”，并被处以禁止开播3天的违规处罚。

记者查看直播的视频回放发现，直播中断时恰逢体育学院的健美展示节目，表演者身穿比基尼或短裤，身材健硕，肌肉匀称，古铜色的肌肤裸露在外。

据悉，当晚除短视频平台外，该校在其他平台上的直播皆正常，未对师生和校友们的观看造成太大影响。

10月21日，短视频平台方面相关负责人向记者回应此事称，为了保证用户体验，平台有严格的内容安全标准。对于健美、人体雕塑等特定内容场景，目前识别存在难度，偶尔会出现误伤现象。因此给用户带来的不便，其深表歉意，请被误伤用户及时向平台申诉，短视频平台在核实后将第一时间进行处理。

10月21日21:30，记者查看乐山师范学院的短视频平台账号，发现该账号已恢复正常。

据《扬子晚报》

## 修路挖毁唐代古墓 涉案3人已被采取刑事强制措施

近日，有微博网友发布视频称，甘肃天水修建高速公路时发现一处晚唐时期古墓，疑因工程施工破坏严重，引发广大文物保护者关注。

10月21日晚，甘肃天水市公安局麦积公安分局官方微博对此进行通报，10月19日8时许，位于甘肃省天水市麦积区伯阳镇伯阳村的S25静宁至天水高速公路庄天段中交第二工程局有限公司第九标段二工区施工工地上，挖掘机司机张某某在施工时发现一座

古墓葬，随后张某某用对讲机将情况报告给施工现场负责人任某某，任某某又将情况上报给项目技术员李某某，三人在未报告文物行政部门的情况下，擅自将该墓葬损毁。

当日我局接警后，立即协助文物行政部门保护现场，开展调查取证工作，并于10月20日立案侦查。目前，涉案人员张某某、任某某、李某某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

据《红星新闻》